



2006. január 9-én váratlanul, tragikus hirtelenséggel elhunyt Dr. Szegedi Ervin matematika-fizika szakos vezető tanár, a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziumának igazgatóhelyettese. Mindössze 49 éves volt. Mélyen, igaz szívvel és esendőségünk tudatában magunkba tekintve gyászoljuk őt.

Szegedi Ervin 1981-ben szerzett matematika-fizika szakos diplomát a Debreceni Egyetemen. Kiemelkedő tudása, tehetsége és szorgalma előrevetítette sokrétű pályafutását. Diplomaszerezését követően a Kossuth Lajos Tudományegyetem Gyakorló Gimnáziumában kapott tanári állást, miközben az egyetem kísérleti fizikai tanszékén is vezetett számolási gyakorlatokat. Így tudását, képességeit tovább csiszolta, és megszerezte az eredményes tanításhoz nélkülözhetetlen pedagógiai tapasztalatot.

A kazincbarcikai Ságvári Endre Gimnázium által rendezett Nagy László Fizikaverseny zsűrielnöki feladatait 1988 óta Szegedi tanár úr látta el, ami a gyakorlatban azt jelentette, hogy ő alkotta meg a verseny elméleti feladatait és a kísérleti problémák többségét is. A KöMaL olvasói számos feladatát mint a lapban kitűzött példát ismerhették meg, így képet nyerhettek arról, hogy Szegedi tanár úr milyen kiváló feladatalkotó volt.

Több, mint két évtizede dolgozott a Mikola Sándor Tehetségkutató Fizika Verseny feladat összeállító versenybizottságában. Később Dr. Kotek László tanár úrral együtt ők lettek a Mikola-verseny szakmai irányítói. Ilyen módon azok a diákok, akik eljutottak a Mikola-verseny döntőjébe, személyesen is megismerhették Szegedi tanár urat Gyöngyösön vagy Sopronban.

Huszonöt éve folyamatosan tagja volt az OKTV fizika tantárgyi bizottságának. Munkájával a bizottság tagjainak szeretetét és nagyrabecsülését vívta ki. Az OKTV első és második fordulójának feladatai között számos szellemes és kiváló példa az ő nevéhez fűződik.

1993 óta vezette Debrecenben a Nemzetközi Fizikai Diákolimpiára felkészítő szakkört, saját tanítványai közül öten, szakköri tanítványai közül sokkal többen jutottak be a diákolimpiai csapatba. 2002-ben Debrecenben Szegedi tanár úr szervezte meg a diákolimpiai csapat válogató versenyét, melyen edzőként a román diákolimpiai csapat is részt vett. Ugyanebben az évben ő volt a magyar csapat egyik vezetője az Indonéziában megrendezett diákolimpián. A magyar csapat három aranyérmét szerzett, a legjobb magyar diák Szegedi tanár úr szakköri tanítványa, Siroki László volt.

Kiváló munkáját számos kitüntetéssel ismerték el. Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat kiemelkedő tanári munkáját 1995-ben Mikola-díjjal ismerte el.

Hiányozni fog tapasztalata, tudása, segítőkészsége, szerénysége, embersége, mosolya és bölcsessége. Szerteágazó tevékenységét nehéz lesz pótolni, ha egyáltalán lehet. Hogyan tovább? Egyelőre nem tudjuk. Csak annyi a bizonyos, ha az angyalok valóban üvegolyókkal játszadoznak odafönn, hát mostantól jobban tudják majd a lendület-megmaradást, mert Szegedi Ervin lett a fizikatanárunk!